

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Pentru recuperarea sumelor cu titlu de ajutor pentru incalzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri acordat persoanei singure/ familiei d-lui GRECEA COSTEL

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avand in vedere :

- referatul nr. 70 / 27.03.2018 al compartimentului de asistenta sociala ;
- prevederile Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare ;
- prevederile art. 25 al.(6) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 70/2011 privind masurile de protectie sociala in perioada sezonului rece ;

In temeiul art. 68 din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare :

DISPUNE :

Art.1 Recuperarea sumei reprezentand ajutor pentru incalzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri acordat pentru perioada FEBRUARIE 2018 – MARTIE 2018 , in cuantum de 116 lei, acordat persoanei singure/familiei d-lui GRECEA COSTEL cu CNP 1580529214605 avand calitatea de titular de ajutor social, domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Art.1(1) Intrucat ajutorul social al familiei acestuia a incetat cu 01.02.2018 in conformitate cu prevederile Legii nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat, suma precizata la Art. 1, se recupereaza in conditiile legii.

Art. 2 Prezenta dispozitie poate fi contestata in termen de 30 zile de la comunicare la primarul unitatii administrativ teritoriale.

Art. 3 In cazul in care sunteti nemultumit de solutionarea contestatiei, dispozitia poate fi atacata la Tribunalul Ialomita potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.



NR. 104

EMISA LA SINESTI,

ASTAZI

29.03.2018

AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Pentru recuperarea sumelor cu titlu de ajutor pentru incalzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri acordat familiei d-lui MIHAI MARIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avand in vedere :

- referatul nr. 69 / 27.03.2018 al compartimentului de asistenta sociala ;
 - prevederile Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare ;
 - prevederile art. 25 al.(6) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 70/2011 privind masurile de protectie sociala in perioada sezonului rece ;
- In temeiul art. 68 din Legea administratiei publice locale nr. 215/2001, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare :

DISPUNE :

Art.1 Recuperarea sumei reprezentand ajutor pentru incalzirea locuintei cu combustibili solizi sau petrolieri acordat pentru perioada FEBRUARIE 2018 – MARTIE 2018 , in cuantum de 116 lei, acordat familiei d-lui MIHAI MARIAN cu CNP 1830202471335 avand calitatea de titular de ajutor social, domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Art.1(1) Intrucat ajutorul social al familiei acestuia a incetat cu 01.02.2018 in conformitate cu prevederile Legii nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat, suma precizata la Art. 1, se recupereaza in conditiile legii.

Art. 2 Prezenta dispozitie poate fi contestata in termen de 30 zile de la comunicare la primarul unitatii administrativ teritoriale.

Art. 3 In cazul in care sunteti nemultumit de solutionarea contestatiei, dispozitia poate fi atacata la Tribunalul Ialomita potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.



NR. 103
EMISA LA SINESTI,
ASTAZI 29.03.2018

AVIZAT SECRETAR
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind suspendarea, ~~reluarea, incetarea~~ dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui STAN MIHAIELA-EUGENIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 68 / 27.03.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.04.2018 se suspenda, ~~se reia, se inceteaza~~ plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 255 lei, pentru persoana singura / familia d-nei/d-lui STAN MIHAIELA-EUGENIA cu CNP 2741230214616 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *nu a efectuat orele aferente lunii martie .*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 102

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.03.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social familiei, persoanei singure,
d-nei/d-lui BADEA ANA-MARIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l BADEA ANA-MARIA reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui BADEA ANA-MARIA in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.04.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 142 lei pentru familia/persoana singura d-nei / d-lui BADEA ANA-MARIA cu CNP 2861208212717 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 101

Emisa la Sinesti

Astazi 29.03.2018

Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINEȘTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social familiei, persoanei singure,
d-nei/d-lui CONSTANTIN MARIN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l CONSTANTIN MARIN reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui CONSTANTIN MARIN in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.04.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 142 lei pentru familia/persoana singura d-nei / d-lui CONSTANTIN MARIN cu CNP 1650313214608 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

NR. 100

Emisa la Sinesti

Astazi

29.03.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social familiei, persoanei singure,
d-nei/d-lui GHEORGHE NINA-LOVENTA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l GHEORGHE NINA-LOVENTA reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui GHEORGHE NINA-LOVENTA in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7[^]1, art. 7[^]2, art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.04.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 357 lei pentru familia/persoana singura d-nei / d-lui GHEORGHE NINA-LOVENTA cu CNP 2930605450057 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



PRIMAR,
ION MARIAN

Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

NR. 99

Emisa la Sinesti

Astazi 29.03.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **LEANCA NICU**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea inregistrata sub nr. 17 / 13.03.2018 a d-nei/d-lui **LEANCA NICU** prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui **LEANCA NICU** ;
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Lg. nr. 342 / 2015 privind aprobarea OUG nr. 25 / 2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu data de 01.04.2018 se acorda dreptul la alocatia de sustinere familiala pentru familia d-nei /d-lui **LEANCA NICU** cu CNP 1880205212712 si domiciliul in localitatea Sinesti , judetul Ialomita, avand in intretinere 3 copii.
- Art. 2 – Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 225 lei.
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art.4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 98
Emisa la Sinesti
Astazi 29.03.2018

AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea
familiei d-nei/d-lui **NICULAE IONICA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- Referatul comp. asistenta sociala nr. 63 / 27.03.2018;
- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 16 / 27.02.2018 a d-nei/d-lui **NICULAE IONICA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **NICULAE IONICA**;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art. 68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

Art . 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.04.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 225 lei pentru 3 copii, la 328 lei pentru 4 copii, pentru familia d-nei / d-lui **NICULAE IONICA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2880927212740** avand in intretinere 4 copii.

Motivul modificarii : IN FAMILIE S-A NASCUT AL PATRULEA COPIL.

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 94
EMISA LA SINESTI
ASTAZI, 29.03.2018

Avizat pentru legalitate,
secretarul comunei
STAN PETRUTA

JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui DRAGOMIR ADRIANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 60 / 27.03.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.03.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui DRAGOMIR ADRIANA cu CNP 2950511212711 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita,

pentru motivul: TITULARUL IMPREUNA CU FAMILIA , PLECATI IN STRAINATATE.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 96

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.03.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui CERCEL ELENA-MIHAELA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 59 / 27.03.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.04.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 82 lei, pentru familia d-nei/d-lui CERCEL ELENA-MIHAELA cu CNP 2920913420031 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: A CRESCUT VENITUL PE MEMBRU DE FAMILIE SI DEPASESTE LIMITA LEGALA DE ACORDARE.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 95

Emisa la Sinesti

Astazi, 29.03.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

**privind acordarea dreptului de stimulent educational pentru gradinita
beneficiarilor din comuna Sinesti, judetul Ialomita pentru perioada anului scolar
martie 2018 – iunie 2018**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avand in vedere :

- prevederile Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate, cu modificarile si completarile ulterioare;
- dispozitiile art 14 din Hotararea Guvernului nr. 15/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea participării în învățământul prescolar a copiilor provenind din familii defavorizate si a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță;
- cererile prin care titularii / reprezentantii legali solicita acordarea dreptului de stimulent educational pentru gradinita;
- referatul nr. 58 / 26.03.2018 privind verificarea datelor si informatiilor cuprinse in cerere si in documentele doveditoare pentru acordarea stimulentului educational, al referentului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, judetul Ialomita.

In temeiul art. 63 alin. (1) lit. a) , art. 68 alin (1) si art. 115 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUN:

Art. 1. (1) Se acorda dreptul la stimulent educational pentru gradinita sub forma de tichet social incepand cu luna martie 2018, din cursul anului scolar 2017 - 2018, in suma de 50 lei/luna , pentru un numar de 1 beneficiari : Bajan Ionela-Anisoara cu CNP 6120822211198, reprezentata legal de Stinga Mariana-Laura cu CNP 2940814341215, avand domiciliul in comuna Sinesti, judetul Ialomita ;

(2) Tichetele se acorda lunar cel mai tarziu la data de 15 ale lunii urmatoare celei pentru care se face prezenta.

(3) Modalitatea de distribuire a tichetelor se face prin caseria autoritatii locale ;

Art. 2. Pentru eventuale contestatii sunt aplicabile prevederile Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

Art .3. Secretarul comunei va comunica titularilor prezenta dispozitie in termen de cinci zile de la emitere.

PRIMAR
ION MARIAN



Avizat pentru legalitate,
SECRETAR,
STAN PETRUTA

Nr. 94
Emisa la Sinesti
Astazi 29.03.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind incetarea dreptului la stimulent educational acordat sub forma de tichet social pentru
minora VASILE IONELA-ALINA-VALENTINA,
Reprezentant legal d-na VASILE ELENA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avand in vedere:

- Prevederile art. 2, 3, si 5 din Legea nr. 248/2015 privind stimularea participarii in invatamantul prescolar a copiilor proveniti din familii defavorizate;
- Dispozitiile art. 14 din HG nr. 15/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015 privind stimularea participarii in invatamantul prescolar a copiilor proveniti din familii defavorizate si a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru gradinita;
- Prevederile HG nr. 626/2016 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 248/2015;
- Referatul compartimentului de asistenta sociala nr. 57 / 26.03.2018;

In temeiul art. 63, art. 68 si art. 115 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu luna februarie 2018, inceteaza dreptul la stimulent educational sub forma de tichet social pentru gradinita in valoare de 50 de lei, pentru beneficiarul Vasile Ionela-Alina-Valentina cu CNP 6140214471339 avand reprezentant legal pe d-na Vasile Elena cu CNP 2861110471339, domiciliati in comuna Sinesti, judetul Ialomita, pentru motivul:

Avand la baza adeverintele de salariu, familia depaseste limita legala de acordare in valoare de 284 lei pe membru de familie.

Art. 2. Secretarul comunei va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii si va comunica dispozitia in termen de cinci zile titularului.

Art. 3. Pentru eventualele contestatii sunt aplicabile prevederile Legii nr. 544/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

**PRIMAR,
ION MARIAN**



**Avizat pentru legalitate
Secretarul comunei
STAN PETRUTA**

Nr. 93
Emisa la Sinesti
Astazi 29.03.2018

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA SINEȘTI
PRIMAR

DISPOZIȚIE

-privind delegare unor atribuții ale primarului către departamentul Taxe Si Impozite Locale Comuna Sinești

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița,

Având în vedere:

-art 65 din Legea administrației publice locale nr 215/2001, republicată , cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul prevederilor art. 68 alin. (1) și ale art. 115 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Se delega atribuții domnilor NICOLAE IOANA SI PAVEL MARIN de la departamentul Taxe Si Impozite Locale Comuna Sinești, privind protocolul de cooperare între instituțiile publice ,pentru realizarea schimbului de informații prin mijloace electronice interoperabile sau alte canale de comunicare , în scopul corectei înregistrări în evidențele fiscale locale și ale Direcției Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor a mijloacelor de transport înmatriculate sau supuse înmatriculării în România, precum și a radierii sau a transmiterii dreptului de proprietate.

Art. 2. Prezenta dispoziție va fi comunicată prin grija secretarului comunei Sinești, persoanelor interesate, departamentului Taxe și Impozite Locale Comuna Sinești ,și către Instituția Prefectului județul Ialomița .



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR,
STAN PETRUTA**

Nr. 92
Astăzi, 21.03.2018
Emisă la Sinești

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea DISPOZITIEI PRIMARULUI nr. 66 / 26.02.2018
pentru incetarea activitatii d-nei TENCU FLORENTINA
ca asistent personal al minorei TENCU IOANA-DENISA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avand in vedere:

- referatul comp. de asistenta sociala cu nr. 44 / 26.02.2018;
- prevederile art.56 lit. i) din Legea nr.53 / 2003 – CODUL MUNCII;
- prevederile Legii nr. 448 / 2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.1) si art. 115 alin.1) lit. a) din Legea nr.215 / 2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

ART. 1. –Inceteaza activitatea ca asistent personal d-na Tencu Florentina cu CNP 2711125421510 domiciliata in localitatea Sinesti judetul Ialomita si plata aferenta functiei in cuantum de 2143 lei, deoarece pana la data de 23.02.2018 a fost valabil certificatul de incadrare in grad de handicap grav al minorei Tencu Ioana-Denisa, iar C.I.M. pe perioada determinata si-a incetat valabilitatea incepand cu data de 24.02.2018, persoana cu handicap fiind incadrata in gradul de handicap accentuat conf. certificat nr. 144 / 22.02.2018.

ART. 1(1) prevederile Art.1 la dispozitie sunt conforme cu prevederile art.56 lit. i) din Legea nr.53 / 2003 – CODUL MUNCII;

ART. 2.– Prezenta dispozitie va fi transmisa titularului in termen de cinci zile de la data emiterii prin grija secretarului comunei Sinesti.

ART. 3. - Prevederile prezentei dispozitii pot fi atacate la Tribunalul Ialomita in baza Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrative.



Avizat pentru legalitate
secretarul comunei,
STAN PETRUTA

Nr. 91
Emisa la Sinesti
Astazi 28.02.2018